
نام و نام خانوادگی:

محاسبات با کسرها (فصل 2 بخش 3) نام آزمون:

نام برگزار کننده
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دشوارگزینه درست: 0سوال 1 نهایی 1400
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عدسلوبیا
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 زیر کشت نرفته است.

متوسطگزینه درست: 0سوال 2 نهایی 1400
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 حاصل عبارت

متوسطگزینه درست: 0سوال 3 تشریحی 1399
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سادهگزینه درست: 0سوال 4 تشریحی 1399
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تعداد تخم مرغ ها  

تعداد تخم مرغ های سالم    

سادهگزینه درست: 0سوال 5 تشریحی 1399
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6

مقدار پارچه ا ی که متری 40 تومان فروخت، متر 

بقیه ی پارچه 

مقدار پارچه  ای که متری 45 تومان فروخت، متر  

سود فروش 180 متر پارچه، تومان  

سود فروش 150 متر پارچه، تومان  

بقیه ی سودی که باید از فروش به دست آورد.  

مقدار پارچه ی باقی مانده  

مقدار سودی که باید برای فروش هر متر از بقیه ی پارچه بگیرد.

باقی مانده ی پارچه یعنی 270 متر را باید متری 50 تومان بفروشد.

دشوارگزینه درست: 0سوال 6 تشریحی 1399
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متوسطگزینه درست: 0سوال 7 تشریحی 1399
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متوسطگزینه درست: 0سوال 8 تشریحی 1399
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 حاصل عبارت

متوسطگزینه درست: 0سوال 9 تشریحی 1398
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کسر را برابر   درنظر می گیریم.

 کسر  کسر مورد نظر

دشوارگزینه درست: 0سوال 10 تشریحی 1398
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دشوارگزینه درست: nullسوال 11 تشریحی قلم چی 1397
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کسر هاشورخورده در هر سطر را جداگانه حساب می کنیم و حاصل جمع بخش های هاشورخورده را در  ضرب می کنیم، چون هر

کل شکل است. سطر  

کسر بخش هاشورخورده

دشوارگزینه درست: 0سوال 12 تشریحی 1397
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 حاصل عبارت

متوسطگزینه درست: 0سوال 13 تشریحی 1397
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با رسم دو قطر، مربع به 4 بخش مساوی تقسیم می شود. یعنی هر قسمت  کل مربع است. پس هر کسری که در هر بخش نوشته

شده است، باید نسبت به کل مربع نوشته شده و همگی با هم جمع شوند. به طور مثال کسر شکل دایره،  از  کل مربع است.

 کسر قسمت رنگی

دشوارگزینه درست: 0سوال 14 تشریحی 1397

1
4

1
4

1
4

= + + + = + + + = =( × )1
4

1
4  

دایره

( × )1
4

2
5  

مربع

( × )1
4

3
10  

پایین مثلث

( × )1
4

1
2  

راستی مثلث

1
16

2
20

3
40

1
8

5+8+6+10
80

29
80

15

 

مستطیل درنظر گرفت. بخش های تقسیم شده ی شکل مساوی نیستند؛ امّا می توان هر کدام از شکل ها را در

قسمت رنگی

دشوارگزینه درست: 0سوال 15 تشریحی 1397
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 یک ضلع یک ضلع  محیط

 ضلع مثلث

 مساحت مثلث

دشوارگزینه درست: 0سوال 16 تشریحی 1397
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دشوارگزینه درست: 0سوال 17 تشریحی 1396
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